Probabilidad y Estadistica (C) - Trabajo préactico de r
Para entregar el martes 17/11 por mail a lubabino@yahoo.com.ar y agustinalvarez01@gmail. com.
Para realizar en grupos de 2 6 3 alumos.

Sea X1, Xp,-++, X, una m.a. con X; ~ U[0,0] con 6 > 0. Sabemos que el estimador de méxima
verosimilitud para 6 es 0y, = max{X;, X, -+, X,,}, mientras que el estimador de momentos es
O,, = 2X.

1. Recoradamos la definicién de error cuadratico medio: ECM(0,0) = Ey[(6 — 0)?]

a) Calcular el ECM (6, 6) para ambos estimadores y notar que ECM (0, 0) = 02ECM (6, 1) en
ambos casos. A continuacién completar las siguientes tablas donde n es el tamano

muestrallkjkl.
ECM tedrico de 6,y
/=1 0 =10 0 = 40
n =
n =30
n = 60
ECM teérico de 0,,
=1 0 =10 0 = 40
n==>,
n =30
n = 60

b) Completar las siguientes tablas con los ECM estimados de cada estimador, para cada valor
de n y 6, donde la estimacién se calcula mediante una simulacién con Nrep = 1000

replicaciones.
ECM estimado de 0,
=1 0 =10 0 = 40
n =
n =30
n = 60
ECM estimado de 9m
=1 0 =10 0 = 40
n=2>5
n =30
n = 60

¢) En base a los resultados de los items anteriores, qué estimador elegiria y porqué.

2. Sabemos que un intervalo de confianza para € de nivel exacto 1 — « es

> méx{ X1, , Xn} max{X1,,Xn
1Co(X) = [ ({1—13)% : {(ﬂl) }}
2 2

y uno de nivel asintético 1 — a es

ICu0,0(X) = [2X — 2200, 2X + 2200 L]

S|y

1



a) Tomando o = 0,1 y § = 1, para cada uno de los intervalos anteriores completar las
siguientes tablas donde L.E.T. es la longitud esperada teérica del I.C. y L.E.E. es la
longitud esperada estimada del I.C. donde la estimacién se calcula mediante una simulacién
con Nrep = 1000 replicaciones.

IC exacto

L.E.T. L.E.E.
n==>5
n =30
n = 60

IC asintético

L.E.T. L.E.E.
n=>,
n =30
n = 60

b) En base a los resultados de los items anteriores, ;qué intervalo elegiria?



